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Regionalni centar kompetentnosti Elektrotehnička i prometna škola Osijek
objavljuje

JAVNI POZIV
za upis polaznika u program usavršavanja za odrasle osobe
„Specijalist za primjenu tehnologije ulančanih blokova i kriptovaluta“

Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za upis polaznika u program usavršavanja za odrasle osobe – Specijalist za primjenu tehnologije ulančanih blokova i kriptovaluta. 
Nositelj programa: Regionalni centar kompetentnosti Elektrotehnička i prometna škola Osijek

Opći podaci o programu 
Naziv programa: Specijalist za primjenu tehnologije ulančanih blokova i kriptovaluta
Vrsta programa: Usavršavanje, formalno obrazovanje
Broj polaznika: 20 
Ukupno trajanje programa: 250 sati, od čega 114 sati teorijske nastave, 86 sati praktične nastave te 50 sati samostalnih aktivnosti polaznika.
Oblik izvođenja programa: Program obrazovanja provodi se redovitom nastavom u trajanju od 250 sati, uz mogućnost izvođenja programa na daljinu u realnom vremenu. u specijaliziranoj učionici opremljenoj za izvođenje vježbi, s odgovarajućom opremom. Predavanja počinju u rujnu 2023. godine, a nastava će se održavati prema rasporedu koji će se naknadno utvrditi prema mogućnostima polaznika.
Mjesto izvođenja programa: Regionalni centar kompetentnosti Elektrotehnička i prometna škola Osijek, Istarska ulica 3, 31000 Osijek
Uvjeti upisa:
· Minimalno završena četverogodišnja škola iz sektora Elektrotehnike i računalstva 
· Navršenih 18 godina života

Početak izvođenja programa: rujan 2023.
Završetak programa:  Svakom polazniku nakon uspješno završene provjere izdaje se: Uvjerenje o usavršavanju za poslove Specijalist za primjenu tehnologije ulančanih blokova i kriptovaluta
Način prijave: elektronički putem obrasca prijave
Uz prijavu se prilaže: 
1. Popunjen obrazac prijave 
Obrascu je moguće pristupiti putem poveznice: https://forms.gle/XyHRFZiPn232Wg5r9 
[bookmark: _GoBack]2. Preslika svjedodžbe o stečenoj stručnoj spremi (minimalno završena četverogodišnja škola iz sektora elektrotehnika i računalstvo) 
3. Preslika identifikacijske isprave
4. Životopis 
Dokumente pod točkama 2. do 4. pristupnici trebaju učitati u elektroničkom obliku uz obrazac prijave (točka 1.).
Na javni poziv se pod jednakim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola. 
Pristupnicima prijavljenim na javni poziv smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjava uvjete iz javnog poziva, u suprotnom prijava neće biti važeća.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se do 01. rujna 2023. godine putem obrasca za prijavu uz obvezno učitavanje dokumentacije navedene u javnom pozivu uz obrazac prijave. 
Stručno povjerenstvo razmotrit će pristigle prijave do 06. rujna 2023. godine i odabrati 20 polaznika temeljem prikupljenih podataka. 
Dodatne informacije mogu se zatražiti putem e-maila kristina.vinkovic@skole.hr ili rck.elpros.osijek@gmail.com.
Program se provodi u sklopu projekta RCK ELPROS, referentni br. UP.03.3.1.04.0015. Referentni broj Poziva: UP.03.3.1.04 „Uspostava regionalnih centara kompetentnosti u strukovnom obrazovanju u (pod)sektorima: strojarstvo, elektrotehnika i računalstvo, poljoprivreda i zdravstvo“
Partneri i suradnici: Osječko-baranjska županija, Tehnička škola Ruđera Boškovića Vinkovci, Srednja škola Isidora Kršnjavoga Našice, Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija, Javna ustanova Županijska razvojna agencija Osječko-baranjske županije, ATO inženjering, Hrvatska gospodarska komora i Hrvatski zavod za zapošljavanje.
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Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.




